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Sărbătoare
Sfi nți trei ierarhi: Vasile Grigore și Ioan

miercuri, 30 ianuarie 2019; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Simona David 
și Zoe Roșu, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sărbătoare
Întâmpinarea Domnului în Templu

sâmbătă, 2 februarie 2019; ora 11.00 Sfânta Liturghie
Sfi nțirea lumânărilor

 Ajută-ne, Doamne, să împlinim voinţa ta de a fi  sfi nţi. Deschide-ne 
ochii ca să ne vedem ca ucenicii tăi. Astfel vom putea să ne deschidem la 
ascultarea cuvântului tău. Ajută-ne să ne iubim mai presus de toate şi să-l 
iubim pe aproapele nostru ca pe noi înşine.
 Ajută-ne, Doamne, să urmăm voinţa ta ca toţi cei care-ţi aparţin să 
fi e una. Deschide-ne ochii să ne acceptăm ca fraţi şi surori, pentru ca să 
ne deschidem braţele pentru a-i primi pe cei care sunt diferiţi. Ajută-ne să 
vedem lucrarea Spiritului tău în celelalte Biserici şi fă-ne să lucrăm împreună 
pentru unitate, pentru ca lumea să creadă.
 Ajută-ne, Doamne, să urmăm voinţa ta de a readuce toate în stăpânirea 
lui Cristos. Deschide-ne ochii ca să vedem bogăţiile harului tău şi atunci buzele 
noastre vor proclama că speranţa lumii este în tine. Ajută-ne să edifi căm o 
lume în care popoarele de religii şi culturi diferite să poată trăi împreună în 
pace, o lume dreaptă în care bogaţii şi săracii să-şi împartă bunurile. Ajută-ne 
să ne bucurăm de darurile creaţiei tale într-un mod responsabil.



INVITAȚIE
Cu ocazia celebrării Zilei Voluntarului Caritas, cea de-a XIII-a ediţie, „Uniți 
pentru comunitate”, vă invităm să fi ţi alături de noi marți, 29 ianuarie 
2019 începând cu ora 17.00, în sala festivă a Liceului Greco - Catolic 
„Iuliu Maniu” (str. Iuliu Maniu nr.5), când îi vom premia pe voluntarii 
Asociaţiei Caritas Eparhial Oradea pentru activitatea desfăşurată în anul 
2018. Vă așteptăm cu drag.

SĂPTĂMÂNA DE RUGĂCIUNE PENTRU UNITATEA CREȘTINILOR
 Duminică, 27 ianuarie 2019, ora 18.00 – Catedrala  Greco-Catolică ,,Sfântul 

Nicolae”, strada Iuliu Maniu, nr.1

EPISCOPIA GRECO-CATOLICĂ DE ORADEA, CARITAS 
EPARHIAL ORADEA, PRIMĂRIA ORADEA

 Vă invită să ne onorați cu prezența la întîlnirea cu scriitorul și 
eseistul Ioan F. Pop, autor a zece cărți de poezie, fi losofi e, jurnal, studii, 
eseuri și cogitațiuni, apreciate de critica de specialitate, prezență activă 
în revuistica românească, care își va marca împlinirea vîrstei sexagenare 
printr-o nouă lansare de carte. Este vorba de volumul Poeme abandonate în 
cuvinte, Ed. Școala Ardeleană, Cluj-Napoca, 2018. 
 Evenimentul va avea loc în ziua de joi, 31 ianuarie, a.c., orele 
17.00, în sala „Traian Moșoiu” a Primăriei orădene. 
 Despre activitatea literar-fi losofi că a autorului vor vorbi pr. Mihai 
Vătămănelu, Vicar General, fi losoful Sorin Lavric, poetul Ioan Moldovan și 
criticul literar Ion Simuț. Moderator – pr. Olimpiu Todorean.

 Tată, tu ne-ai oferit cuvântul tău de adevăr şi ni l-ai dăruit pe Spiritul 
tău Sfânt. Mărturisim că acordăm prea puţin loc printre noi cuvântului şi 
Sipiritului tău Sfânt. Încercăm să scoatem apă din propriile izvoare, dar ele 
sunt secate. Ne închidem la tot ceea ce voieşti să schimbi şi să reînnoieşti 
pentru noi. Stingem Spiritul tău prin autosufi cienţa, indiferenţa şi lenea 
noastră.
 Ajută-ne, Doamne, să îndeplinim voinţa ta de a ne pune speranţa în 
Cristos. Deschide-ne ochii ca să vedem că ni l-ai dăruit pe Spiritul tău Sfânt 
ca să fi m reînnoiţi. Atunci ne vom îndrepta spre viitorul pe care tu ni l-ai 
promis. Ajută-ne să trăim în Spiritul tău, gata să primim surprizele pe care ni 
le-ai pregătit. Împreună cu Bisericile noastre şi cu lumea, vom fi  reînnoiţi pe 
drumul care conduce spre împărăţia ta. Amin.


